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II/2012 (II. 14.) sz. Dékáni Körlevél
A kari informatikai infrastruktúra használatáról
Tisztelt Oktatótársaim! Kedves Kollégák!


Sajnálattal tapasztaltam, hogy elmúlt időszakban némely Oktatótársam külső részérdekeket képviselve, sőt azokhoz történő csatlakozásra felszólítva a kari akadémiai informatikai hálózatot nem rendeltetési céljának megfelelően használja (különféle, a Karon konszenzusnak nem örvendő, nem akadémiai rendezvények támogatása vagy azokon történő megjelenésre buzdítás, ezek anyagi forrásainak előteremtése, külső szervezetek támogatása stb.). Ezeken a területeken rendelkezésre állnak a véleménynyilvánítás és érdekérvényesítés megfelelő fórumai és eszközei.

Felhívom tisztelt Kollégáim figyelmét arra, hogy az Egyetem akadémiai hálózatát kizárólag az oktatással-kutatással kapcsolatos levelezésre lehet használni. Állami fenntartású intézményként technikai eszközeink és a hozzájuk kapcsolódó szolgáltatások ingyenességének feltétele, hogy azokat a Kar oktatói és dolgozói kizárólag a munkakörükhöz kapcsolódó oktatási, kutatási és egyéb szakmai feladatok, tevékenységek elvégzésére vegyék igénybe.

Ezért nem áll módomban engedélyezni, hogy az oktatók-kutatók és dolgozók a kari infrastruktúrát (beleértve a fénymásolókat, számítógépeket, akadémiai hálózatot stb.) külső (és főleg nem quasi politikai) célokra, még ha azok szakmapolitikai céloknak tűnnek is, használják. Ugyanebben a szellemben nem tartom kívánatosnak, hogy az egyetemi levelezőrendszer nem konszenzusos, megosztó, quasi politikai jellegű viták generálásának legyen színtere. Elfogadhatatlannak tartanám, ha levelezőrendszerünket ilyen levélforgalom lepné el. 

A Bölcsészettudományi Kar alapvető érdeke és határozott álláspontja, hogy a Kar infrastruktúráját egyetlen alkalmazottja se használja a rendeltetésétől eltérő célokra. 

   
Budapest, 2012. február 14.
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