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4/2011. sz. Dékáni Körlevél

A kari szelektív hulladékgyűjtésről

Tisztelt Intézetigazgató Asszony/Úr!

Tisztelt Tanszékvezető Asszony/Úr!

Tisztelt Hivatalvezető Asszony!

2010 novemberében Karunkon elindult a szelektív hulladékgyűjtés De​vescovi Balázs kari fenntarthatósági koordinátor szervezésében az Egyete​misták a Környezettudatos Szemléletért (ELTE EKSZ) segítségével és kari önkéntes munkacsoportja közreműködésével.

Először önként jelentkező intézeti titkársági irodákba, 2011 januárjában pedig a forgalmasabb kari könyvtárakba kerültek papír-, illetve PET-palack-gyűjtő edények.

A rendszer teljes kiépítése azonban kizárólag kari fenntarthatósági referensi hálózat révén valósítható meg. Kérem ezért, hogy intézetében/hivatalában keressen vagy jelöljön ki egy oktató vagy egy adminisztratív munkatársat, aki hosszú távon önkéntes munkában el tudja végezni a fenntarthatósági referensi munkát. A poszt nem megterhelő, a Kar zöldíté​séről és a fenntarthatóságról szóló előadáson való részvételt követően terepfelmérést, továbbá a szelektív gyűjtésben részt vevő munkatársak és az ELTE EKSZ kari csoportja közti kommunikációt jelenti.

A szelektív gyűjtésnek kötött szabályai vannak, ezeket megtalálják jelen levelem csatolmányaként. A szabályokat a kari fenntarthatósági koordiná​tor eljuttatta a gyűjtésben már részt vevő kollégáknak, a közeljövőben pe​dig a szükséges helyszíneken plakátokon is ki lesznek hirdetve. Szíveskedjenek az edények szabályszerű és aktív használatára ösztönözni kollégáikat, tájékoztassák őket a tudnivalókról. 

Kérem továbbá, hogy a papírfelhasználás csökkentése végett, ahol eddig még nem tették volna, ott is kezdjék el a még használható (mivel csak egyik oldalára lett nyomtatva) papírok gyűjtését például egy kiürült papírdobozban, és használják ezeket újra fel piszkozatok, belső anyagok nyomtatásához. Szeretném végül felhívni figyelmüket, hogy a veszélyes hulladékként kezelendő kiürült festékes tonereket az Üzemeltetési Osztályon (Bukta Zsolt osztályvezető, A épület fszt. 41.) gyűjtik, és gondoskodnak további megfelelő kezelésükről.

Kérem, hogy intézetének/hivatalának képviselői adataik megadásával jelentkezzenek a kari fenntarthatósági koordinátornál 2011. április 10-én éjfélig a devescovi.balazs@btk.elte.​hu címen.

Együttműködését köszönve üdvözlettel:


Dr. Dezső Tamás s. k.,
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